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Mod. 1479S
Bilancia di precisione tascabile "Professional miniscale 1479S" leggera e manegge-
vole, con un pratico coperchio, colore nero. Portata 300g con precisione allo 0.1. 
Unità di misura: Grammi, Ounce, Troy ounce, Penny weight.  
Segnalazione esaurimento batteria. Auto spegnimento. Funzione di tara.  

Professional miniscale 1479S.300g with precision 0.1. Light weight with protection
cover. Black color. Units: Grams, Ounce, Troy ounce, Penny weight. Low Battery indicator.
Auto off features. Tare function.

TANITA: Bilance - Scales                                                 Made in Japan

Mod.1479V
1479V: La bilancia con precisione allo 0,1 da 0 a 120 grammi. 
Dimensioni 156 x 76 x 16,5mm. Peso 166g.

1479V: The scale with precision 0.1 from 0 to 120g. Dimensions 156 x 76 x 16,5mm.
Weight 166g.

Mod. 1579
Modello 1579, con precisione 0.01g e portata 200g
Possibilita' di scelta tra diverse unita' di misura, schermo retroilluminato 
(e numeri neri). Autospegnimento.

Mini scale 1579 with precision from 0.01g for 200g capacity. Multiple units of 
measurements with back light (black letters). Auto Power off.

Mod. 1479Z
Il modello 1479Z è l'evoluzione del modello 1479V. 
Ancora piu' portatile: 33% piu' sottile
Capacità: 200g. Precisione: 0.1g
Quattro unità di misura (grammi, ounce, troy ounce, penny weight)
Autospegnimento.

The 1479Z has four modes of operation: gram, ounce, troy ounce, and penny weight.
With its 200g capacity, this low profile design sets a new standard in the mini scale industry.
Precision from 0.1g. Auto Power Off. 33% thinner than the 1479V.
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B1003

B1003 Tanita 1479Z 200g x 0.1g

B1017 Tanita 1579 200g x 0.01g

B1002 Tanita 1479V 120g x 0.1

B1029 Tanita 1479S 300g x 0.1

B1017

B1002

B1029

Mod. 1481
Bilancia di precisione tascabile "Professional miniscale 1481" leggera e 
maneggevole, con un pratico coperchio, colore grigio.Versione da 120g con 
precisione allo 0.1. Segnalazione esaurimento batteria. Auto spegnimento. 
Funzione di tara.

Professional miniscale 1481. Versions 120g with precision 0.1. Light weight with protec-
tion cover. Grey color. Low Battery indicator. Auto off features. Tare function.

Mod. KP400G
Portata: 400g - Precisione: 0.1g  da 0 a 200g / 0.2g da 200 a 400g
Dimensioni: 18,2 x 13 x 1,5 cm - Peso: 270g

Capacity: 400g. Precision: 0 – 200 x 0.1g / 200 – 400 x 0.2g
Dimensions: 18.2 x 13 x 1.5cm. Weight: 270g

B1111 Tanita 1481 120g x 0.1B1111

B1028 Tanita KP400G 400gB1028

B1013 Tanita KD200 2kg / 2grammi

Mod.Tanita KD200
Portata 2kg, precisione 2 grammi. Visore LCD 14mm. 
Resistente agli spruzzi d’acqua ed all’ umidita'. 
Piattaforma in acciaio removibile e lavabile. Dispositivo di tara. 
Funzionamento: 4 Batterie (non incluse) oppure adattatore (incluso).
Dimensioni: - Piattaforma: 183 x 183 mm 
Bilancia: 179 x 255 x 68 mm - Peso: 1.20 kg 

Capacity 2kg, precision 2 gram. Large 5/8" (14 mm) LCD. Splash-proof and precision
in high humidity. Removable, washable stainless steel platform. Tare weighing function.
Power: Four "C" batteries (not included), or AC adaptor (included).
Dimensions: - Platform: 183 x 183 mm. - Scale: 179 x 255 x 68 mm. - Weight: 1.20 kg.

B1013



Mod. 1210N Pesacarati - Carat Scale
Dispositivo di tara. Indicatore di batteria scarica. Autocalibrazione. 
Portata 100ct precisione 0.01ct. 
Dimensioni 151x107x27mm. 
Peso 265g. 
Con presa per alimentatore.

Tare weight function. Low battery indicator. Autocalibration. Capacity
100ct precision 0.01ct. Dimensions 151x107x27mm. Weight 265g. Can
work with AC adaptor.

Mod. 1230 Pesacarati - Carat Scale
Dispositivo di tara. Indicatore di batteria scarica. Autocalibrazione. 
Capacità 100ct precisione 0.01 ct. 
Dimensioni 155x85x27mm. 
Peso 230g.

Tare weight function. Low battery indicator. 
Autocalibration. 
Capacity 100ct precision 0.01ct. 
Dimensions 155x85x27mm. 
Weight 230g.

TANITA: Bilance Pesacarati- Carat Scales                        Made in JAPAN
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Mod. KP-601 Pesacarati - Carat scale
NUOVA Capacità: 500ct - precisione  0.01ct
Sei unità di misura:  carati, grammi,  ounce, troy ounce, penny weight, grani.
Display LCD di facile lettura,  retroilluminato blu. 
Secondo display sul retro della bilancia./  Funzione contapezzi.
Altre caratteristiche: coperchio per una lettura precisa e protetta  da sbalzi o
correnti d'aria; piedini regolabili e bolla 'acqua per la  regolazione in piano;
astuccio morbido per un trasporto pratico della  bilancia, scodellina per
gemme; pesetto da  100grammi; porta USB.
Alimentazione: adattatore di corrente AC oppure 4 batterie AA
Peso: solo 725grammi.   Misure: 18.5 x 18.7 x 7.6 cm

NEW high Capacity: 500ct - accuracy  0.01ct
Six weighing modes: carat,  gram, ounce, troy ounce, penny weight, grain
Easy-to-read, dual blue blacklight LCD  display.
Dual display on both sides of the  scale. /  Counting mode available.
Other features: removable  shield/lid that eliminates even the slightest influence

from drafts or air  currents; adjustable feet and liquid bubble level; soft jewelry case;
gem cup; 100 gram calibration weight; USB Port
Power: by AC adapter or by four AA batteries .  
Weight:  just 1.6 pounds   Sizes: 7.3"x 7.4" x 3.0.

B1010N Tanita 1210N 100ct x 0.01

B1010 Tanita 1230 100ct x 0.01

B1100 Tanita KP-601 500ct x  0.01

B1010N

B1010

B1100

TANGENT : Bilance di precisione - Precision Scales

B1186 Tangent 120g x 0.1

B1187 Tangent 200g x 0.1

B1188 Tangent 300g x 0.1

B1186

Bilance tascabili di precisione,
lettura al decimo di grammo

Precision scale, accuracy 0,1g.

B1188
B1187



Vibra : Bilance - Scales Made in Japan
Le uniche bilance che garantiscono i sensori di peso per 5 anni
Omologabili - Super Affidabili - Miglior Prezzo

Mod. Vibra 620
Dimensione bilancia: 235x182x75mm. Peso: 1,3kg.
Dimensione piatto: Ø140mm. Lettura veloce, 12 unità di
misura g, ct, oz, lb, ozt, dwt, GN, tl(Hong Kong), tl(Taiwan),
tl(Singapore, Malaysia), momme, tola.

Scale dimensions: 235x182x35mm. Weight: 1,3kg. Pan size:
Ø140mm. Quick response, 12 weight units g, ct, oz, lb, ozt, dwt, GN,
tl(Hong Kong), tl(Taiwan), tl(Singapore, Malaysia), momme, tola.

Mod. Vibra 600
Dimensione bilancia: 235x182x165mm. 
Peso: 1,6kg. 
Dimensione piatto: Ø80mm. 
Lettura veloce, alta affidabilità e stabilità. 
Il coperchio ruotante ne consente un utilizzo praticissimo.

Scale dimensions: 235x182x165mm. Weight: 1,6kg. 
Pan size: Ø80mm. 
Quick response, high stability and roll-top shield’s frontal access 
makes weighing easy.

Mod. Vibra 3200
Dimensione bilancia: 330x220x88mm. 
Peso: 5,8kg. 
Dimensione piatto: 200x200mm.

Scale dimensions: 330x220x88mm. 
Weight: 5,8kg. 
Pan size: 200x200mm. 
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Mod. Chyo MK 3000E
Bilancia da tavolo, capacita' 3kg, precisione 0.1g. Altissima 
affidabilita', fabbricazione Giapponese. Funzione tara, funzione
contapezzi, funzione percentuale. 
11 unita' di misura: grammo e kilogrammo, pound, ounce, troy
ounce, grani, pennyweight, carati, momme, tael (3), tola.
Alimentazione: adattatore di corrente AC
Dimensioni piatto: 16x15cm / Dimensioni bilancia: 16,5 x 23 x 8 cm
/ Peso bilancia: 2.5kg

Table scale, capacity 3kg, accuracy 0.1g High precision, made in
Japan. Features: tare function, piece counting, percent function. 11 
weighing modes: gram and kilogram, pound, ounce, troy ounce, grani,
pennyweight, carat, momme, tael (3), tola. Power: AC adaptor 
(included in the box). Weighing pan dimensions: 16x15cm / 
Scale dimensions: 16.5 x 23 x 8 cm / Scale weight: 2.5kg

D1029 Chyo MK 3000E  3kg/0,1g

B4001 Vibra gram scale 620g/0,01

B4002 Vibra gram scale 3200g/0,01

B4000 Vibra carat scale 600ct/0,001ct
B4000

B4002

B4001

D1029
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Serie HL
Bilancia elettronica per le più svariate applicazioni. 
Dimensioni del piatto 136x136mm. 
Auto spegnimento. Funzionamento a batterie (non incluse). 
Adattatore opzionale.

Electronic scale with unlimited applications. Pan size 136x136mm.
Autopower off. Portable with 6 batteries (not included). Optional adapter.

HL100
Bilancia da tavolo elettronica con capacità 100gr (o 500cts) e
precisione 0.01gr (0.05cts). 
Piatto rotondo. Dimensioni 198x140mm. Peso 500gr. 

Electronic scale capacity 100gr (or 500cts) with precision 0.01gr (or
0.05cts). Round pan. Dimensions 198x140mm. Weight 500gr.

Serie SK
Bilancia elettronica per le più svariate applicazioni. Dimensioni del
piatto 230x190mm con grande display (25mm). Autospegnimento.
Adattatore opzionale. Funziona anche con 6 batterie (non incluse).

Electronic scale with unlimited applications. Pan size 230x190mm with
large display (25mm). Auto power off and splash proof (driptight). Optional
adapter. Portable with 6 batteries (not included).

AnD: Bilance - Scales

D1030

D1030 AND HL200      200g x 0.1g

D1055 AND HL100       100g x 0.01g

D1024 AND SK10K     10kg x 5g

D1024

D1055

Serie HT
Bilancia elettronica da tavolo con capacità 510g e precisione 0.1g.
Nove unità di misura (g, oz, lb-oz, dwt, ct, tael, tola, ozt, N). Display LCD.
Piatto in acciaio inossidabile quadrato, dimensioni 135x133mm. 
Dimensioni bilancia: 195x136x44mm. Alimentazione: 4 batterie AA oppure
con alimentatore AC (non incluso nella confezione). Durata batterie: circa
450 ore (se batterie alcaline). Funzione di autospegnimento. Fornita con 
scatola di trasporto (la bilancia funziona anche se non estratta dalla scatola).

Electronic scale. Capacity 510g. Accuracy 0.1g.
Nine units of weighing (g, oz, lb-oz, dwt, ct, tael, tola, ozt, N). LCD display. 
Stainless steel square pan, size 135x133mm. Scale dimensions: 195x136x44mm. 
Power supply: 4 AA batteries or an AC adapter (not included in the package).
Battery life: approx 450 hours (with alkaline batteries). Auto power off function. 
Comes in a carrying case (the scale can perform weighing without taking the scale out).

D1060 AND HT-500GD   510g x 0.1g

D1060

B3007N Pesapacchi / Parcel scale 150kg / 0.05kg

B3006 Pesapacchi / Parcel scale 100kg / 0.01kg
B3006
B3007N

SCIENCETECH INSTRUMENTS: Bilance pesapacchi - Parcel Scales

Bilance pesapacchi / Parcel Scales

Bilance multiuso con display LCD. Portatile (peso solo 3kg
circa per il mod. 100kg; 7kg per il mod. 150kg)).
Alimentazione: 4 batterie 1.5V AA oppure alimentatore 
(incluso nella confezione).
Dimensione piatto: 52x42cm (mod. 150kg) e 
38x30cm (mod. 100kg)

Multipurpose scales with LCD display. 
Portable (weight: 3kg only for model 100kg; 7kg for model 150kg).
Power: 4 batteries 1.5V AA or A/C adaptor (included).
Weighing pan size: 52x42cm (model 150kg) and 38x30cm (model 100kg)



SCIENCETECH INSTRUMENTS: Bilance tascabili - Pocket Scales

Capacità: 500ct
Precisione: 0,01ct 

Capacità: 500CT
Accuracy:0,01ct
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SCIENCETECH INSTRUMENTS: Bilance tascabili - Pocket Scales

Fisherman Scales
Bilance tascabili con gancio per pesatura. Disponibili nelle due versioni MIni e Pro:
- Mod.Junior: capacità: 7,5kg 

precisione: 0-1kg = 5g sopra 1kg = 10g.
- Mod. Pro: capacità: 50kg precisione: 0.02kgs.
Spegnimento automatico dopo 30 secondi. Alimentazione 2 batterie CR2032.
La lettura può essere bloccata durante la pesatura.

Pocket scales with weighing hang. Available in two models:
- Mod. Junior: capacity: 7,5kg with precision: 0/1kg = 5g, over 1kg = 10g. 
- Mod. Pro: capacity: 50kg with precision: 0.02kgs.
Auto off feature after 30 seconds. Operate on 2pcs CR 2032 battery. Reading can be locked while weighing.

B1109

B1110

SCIENCETECH INSTRUMENTS: Pesacarati - Carat scale
B1130 Carat scale 500ct - 0.01

B1010A Carat scale 100ct - 0.01

Capacità: 100ct
Precisione: 0,01ct 

Capacità: 100CT
Accuracy:0,01ct

B1130
B1010A

B1110 Fisherman Scale Mod. Junior 7,5kg

B1109 Fisherman Scale Mod.Pro 50kg

B1123 Pocket Scale Pro 500g - 0,01

Pocket Scale
Bilancia tascabile con portata 200g e precisione 0,01g.
Convertibile anche in carati con capacità 1000ct e precisione 0.05ct.
Con coperchio richiudibile per un trasporto più sicuro.

Pocket scale with capacity 200g and accuracy 0.01g.
Convertible into carats: capacity 1000ct with precision 0.05ct. 
With protection cover for a safe transport. 

Mod.Pocket Scale Pro
Bilancia tascabile 500g con precisione allo 0,01. Linea compatta e molto
curata. Unità di misura: grammi, carati, OZ.

Pocket scale pro is a compact and nice design  scale with capacity
500g and precision 0,01. Units of measurement: grams, carats, OZ.

B1138 Pocket Scale Pro 200g - 0,01

B1138

B1123

Mod.Miniscale
Portata 200g e precisione 0.1g. Bilancia elettronica affidabile
e dalla straordinaria praticità con coperchietto di protezione.
Viene fornita con custodia in simil pelle e peso di 
calibrazione da100g. Dimensioni 7,5x11x18cm.

Miniscale 150 with precision 0.1. Pocket electronic scale with protective
cover. It comes with imitation leather pouch and 100g weight  for calibration.
Dimensions 7,5x11x18cm.

B1118 Miniscale 200g x 0.1g

B1118



7

B1035

Mod.XT
Funzione di autospegnimento. Autoazzeramento.
Indicatore di batterie scariche.
Indicatore di peso netto e di stabilità. 
Alimentazione: 6batterie AA oppure alimentatore A/C (incluso nel prezzo).
Dimensioni del piatto 150mm.
Capacità 3kg.
Precisione 1g

Auto off function. Auto zero function. Low battery alert. 
Net weight and stability indicator.
Power: 6 batteries AA or AC adaptor (included in the price).
Pan size: 150mm. Capacity: 3kg. Accuracy: 1g

B1035 XT 3.0 con contenitore e A/C
with weighing pan and a/c

SCIENCETECH INSTRUMENTS: Bilance da banco

Modello XT
Funzione di autospegnimento. Auto azzeramento. 
Indicatore di batterie scariche. Indicatore di peso netto e stabilità.
Portatile (6 batterie AA). Dimensioni del piatto 145x145mm.

Auto power off. Auto zero tracking. Low battery indication. Net weight/stability
indication. Portable (6 AA batteries). Weighing pan dimensions 145x145mm.

B1036 XT600g x 0.1

B1034 XT1200g x 0.1

B1033 XT2600g x 0.1

B1030 XT1000g x 0.5

B1037 alimentatore per B1032 - B1034 - B1033 -  B1030

B1036

B1034

B1033

B1030

Modello XTGold
Buona stabilità, lettura veloce. Unità di misura: grammi, carati, once.
Alimentazione AC o a batterie (alimentatore incluso nella confezione. 
4 batterie AA non incluse nella confezione) 
Dimensione piatto: 155x155mm
Funzione contapezzi. Display LCD retroilluminato.

Good stability, fast response. g, ct, oz units conversion. AC or batteries power supply
(AC adaptor included. 4 AA batteries not included). Pan size: 155x155mm. 
ABS plastic housing. Counting function. Large LCD backlight display.

B1150 XTGold 1000 - 1000g / 0.1

B1151 XTGold 2000 / 2000g / 0.1

NEW

B1150

B1151

NEW

NEW

B1160

B1161

B1170

Modello XT Platinum
Gamma di bilance da tavolo con precisione al centesimo di grammo. 
Unità di misura: g, kg, oz, ct (solo g per il modello B1170) 
Con funzione contapezzi e funzione tara (nessun limite di tara, 
fino alla portata massima).
Display LCD retroilluminato bianco per i modelli B1160 e B1161.
Display LED verde per il modello B1170.
Alimentazione a batterie oppure con alimentatore 
(incluso nella confezione). 
Piatto in metallo rotondo, diametro Ø 128mm

Table scales with 0.01g accuracy.   Units: g, kg, oz, ct (g only for model B1170)
With counting function and tare function (tare within full capacity).   LCD white backlight
display for model B1160 and B1161LED green display for model B1170.
AC & DC power supply (A/C adaptor included in the package).
Round metal pan, size Ø 128mm.

B1160 XT Platinum 600 - 600g / 0.01

B1161 XT Platinum 2000 - 2000g / 0.01

B1170 XT Platinum 1000 / 1000g / 0.01



Provaoro M24 - Gold tester M24
Determina elettronicamente se  l’oggetto  analizzato e’
9/10/12/14/16/18/20/22/24kt o “non oro”.

Determines if the object is 9/10/12/14/16/18/20/22/24kt or “non gold”.

Prova oro GK300 Made in Japan
Precious metal tester Made in Japan
Uno strumento che permette sia l’utilizzo come una normale
bilancia elettronica, portata 300 grammi e precisione 0.01gr,
sia come provaoro con indicazione di caratura e 
peso specifico.

This equipment can be used  as an electronic scale (capacity 300grms
and precision 0.01) as well as gold tester with indication of K gold  and 
density of the precious metal.

Provaoro M18A - Gold Tester M18A
Determina se l’oggetto analizzato e’ 9/10/12/14/18kt o 
“non oro”. 

Determines if the object is 9/10/12/14/18kt or “non gold”.

Provaoro ET18 - Gold tester ET18
Determina elettronicamente se  l’oggetto  analizzato e’
10/14/18kt o “non oro”.

Determines if the object is 10/14/18kt or “non gold”.

T2007B GK300

T2001 Provaoro ET18 / Gold tester ET18

T2004 Liquido per ET18 - M18A / Liquid for ET18 - M18A

T2000 Provaoro M18A / Gold tester M18A

T2004 Liquido per ET18 - M18A / Liquid for ET18 - M18A

T2005 Provaoro M24 / Gold tester M24

T2005A Liquido per M24 / Liquid for M24

T2007B

T2001

T2000

T2005

8

Provaoro - Gold tester
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Provabrillanti automatico che non ha bisogno di essere 
regolato in base alla grandezza della pietra. Se la punta 
termica dovesse entrare in contatto con il metallo si avrà un
segnale acustico.

Automatic diamond tester which doesn’t need any 
calibration.  A buzz sound will advise that the probe is touching metal.

Strumento completo per la verifica di tutte le imitazioni 
del brillante compresa la Moissanite.

It is a complete instrument that test diamond vs any kind 
of imitations, including moissanite.

SCIENCETECH INSTRUMENTS: Provabrillanti - Diamond tester

Lo strumento che riconosce la Moissanite mediante una punta
fissa che rivela la conducibilità di calore della pietra. 
La Moissanite sara’ indicata con una luce rossa che lampeggia
ed un beep.

Moissanite indicated with blinking red light and sound. 
Detect moissanite vs diamond.

A1220 Dual Tester

A1218 Moissanite Tester

A1200P Diamond Tester Pro

A1220

A1218

A1200P

Provabrillanti Economici - Economic Diamond testers NEW

Provabrillanti elettronico con settaggio manuale. 
Test immediato, riconosce il diamante da tutte le imitazioni ad
eccezione della moissonite. Avviso contatto metallo.
Avviso batteria scarica. Alimentazione: batteria DC006P 9V
Peso netto: 106g
Fornito con custodia in similpelle.

Diamond tester with manual setting. Featuring immediate reading, this
tester can distinguish diamonds from all imitation, with exception for moisso-
nite (for moissonite you will need to test the stone with a moissonite tester).
Metal contact warning. Low battery warning. Operate with battery DC006P
9V (1pc). Net weight: 106g. Comes with leatherette cover.

A1201 Diamond Selector II

Tester per moissaniti elettronico . Test immediato, riconosce
subito se la pietra presupposta diamante è moissanite.
Avviso batteria scarica. Alimentazione: batteria DC006P 9V
Peso netto: 106g
Fornito con custodia in similpelle.

Electronic moissanite tester. With immediate reading it recognizes if the
stone which is supposed to be diamond is a real diamond or a moissonite.
Low battery warning. Operate with battery DC006P 9V. Net weight: 106g
Comes with leatherette cover.

A1211 Moissanite Tester

A1212 Set Diamond Selector II + Moissanite Tester

A1201

A1211

+
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MICROSCOPIO A IMMERSIONE /
Grazie al suo design innovativo questo microscopio a 
tradizionale uso verticale si trasforma in microscopio 
orizzontale, da utilizzare per lo studio delle gemme con 
la tecnica dell'immersione. La trasformazione e' pratica 
ed eseguibile in pochi secondi. Microscopio stereo zoom 
7x - 45x con lenti di ottima qualita' per una visione chiara 
ed un' ottima messa a fuoco.

IMMERSION MICROSCOPE
A totally new concept in design enables converting a conventional vertical
observation and illumination system to a horizontal one 
(to be used for studying gems by the immersion technique) 
within a few seconds. 
Widefield stereo zoom microscopes 7x to 45x for excellent depth 
of focus and clarity. 

H1383 Microscopio a immersione
Immersion microscope

H1383

Ampio campo visivo. Ottiche di qualità permettono una visione realistica
dell’oggetto, consentendo immagini luminose ed incisive, rispettando la

veridicità dei colori. Design ergonomico e base rotante a 360°. 
Eccellente illuminazione, camposcuro regolabile. Dotato di luce nordica e di

fibra ottica snodabile. Pinzetta portapietre inclusa.
Wide field of view and quality optics deliver sharp and clear immages. Full 360°

rotation and tilt for user convenience. Dark field illumination to the detect inclusions and
overhead fluorescent light for sharp grading. Full view gem clip and cold fiber optic.

Available in two configuration.

Microscopi gemmologici - Gemological Microscopes

H1371P

H1371 Gem 1067
H1371

H1371P Gem Pro 1067

MICROSCOPIO A IMMERSIONE convertibile verticale/orizzontale
convertible IMMERSION MICROSCOPE vertical to horizontal

Microscopio LED+UVP Versione PRO
Zoom da 10x a 67x. Illuminazione LED
(1) Luce di campo scuro LED (2) Tubo flessibile con luce UV 
(3) Luce LED
Accessori forniti
(1) Pinzetta per pietre (2) Gommini per lenti (3) Telo di copertura
Accessori opzionali
(1) Lenti 10x - 20x (2) Moltiplicatori di focale 0.5/1.5x/2x 
(3) Filtro polarizzatore

Microscope LED+UVP PRO designIZoom
10x67 zoom range. Full LED illuminations (1) Ring-type LED darkfield bottom
light (2) Flexible Gooseneck UV light (3) Overhead LED lamp
Supplied Accessories: (1) Full-View Wire Gem Clip (2) Eyecups (3) DustCover
Optional Accessories: (1) Eyepiece WF-10x/20x (2) Auxiliary 
Objectives: 0.5x/1.5x/2x (3) Polarizing Filter Set

Modello Standard
Zoom da 0,75x a 5x, per ingrandimenti da 7,5x a 50x
Luce campo scuro per vedere inclusioni e luce nordica. Fibra ottica
Accessori forniti:
(1) Pinzetta per pietre
(2) Gommini per lenti

Standard model
0,75x 5x zoom range, To obtain 7,5x to 50x.
Dark field illumination to the detect inclusions and overhead fluorescent
light. Cold fiber optic. Supplied Accessories:
(1) Full-View Wire Gem Clip - (2) Eyecups - (3) Dust Cover



Design rinnovato e dipositivo videocamera e fotocamera per il
nuovo Prolite2. Lenti standard consentono una visione da 7x a 40x,
mentre con lenti addizionali 20x arriva fino ad 80x.
Il microscopio è completo di luce campo scuro, iris, diaframma per
il controllo dell’illuminazione, regolatore di intensità della luce e luce
nordica. Con lo strumento viene fonita una pinza portapietre.

New design and Video Camera dispositive for the new Prolite2. 
Zoom ratio: 1-4 magnification range 7x to 40x, or 14 to 80 with optional 20x
lens. Intensity light control. Stone holder. Dark field and bright field. Iris.
220/110V.

H1473C Lenti addizionali 20x / Additional 20x eyepiece

Il microscopio di ottime prestazioni e con ottiche di qualità.
Completo di luce campo scuro, iris e pinza porta pietre.
L’ingrandimento standard è di 10x e 30x, disponibile anche
con lenti addizionali 20x per un ingrandimento 20x e 60x.

Iris diaphram. Stone Holder. Dark field. Turret type with 2 positions. 
10x by 30x. 20x magnifying eyepiece 
available, to have 20x and 60x.

Microscopi gemmologici - Gemological Microscopes

Lenti standard consentono una visione da 7x a 40x, 
mentre con lenti addizionali (20x) si ottiene un 
ingrandimento progressivo da 14x a 80x. 
Il microscopio è completo di luce campo scuro, iris, 
diaframma per il controllo dell’illuminazione, regolatore di
intensità della luce e luce nordica. 
Con lo strumento viene fonita una pinza portapietre.

Zoom ratio: 1-4 magnification range 7x to 40x. Intensity light control.
Stone holder. Dark field and bright field. Iris. 220/110V. With optional 20x
lens can reach 80x magnification.

H1479 H1479 Microscopio Prolite I / Prolite I Microscope

H1479B Lenti addizionali 20x / Additional 20x eyepiece

H1380P H1380P Microscopio Jewlite / Jewlite Microscope

H1380B Lenti addizionali 20x / Additional 20x eyepiece

H1473

H1473 Microscopio Prolite II / Prolite II Microscope

11
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Microscopi da lavoro Observer - Observer working Microscopes

Mod. OBSERVER1
Modello base della serie microscopi Observer,
dotato di ottica fissa 10x.

E' possibile ottenere ingrandimenti diversi grazie alle lenti
addizionali, fino ad un massimo di 20x.

Basic model for the Observer microscopes range. Magnification: 10x.
Allow a magnification up to 20 with the optional lenses.

H1478D Lenti addizionali 5x / Additional lens 5x

H1478B Lenti addizionali 15x / Additional lens 15x

H1478A Lenti addizionali 20x / Additional lens 20x

H1478 Observer1: Microscopio con lenti 10x
Microscope with 10x lens

H1471 Microscopio  Observer Pro2
Microscope  Observer Pro2

H1471A Moltiplicatore 2x / Magnifier 2x

H1471C
Adattatore per circolina (necessario per applicare sul
microscopio la lampada ad anello) / Ring light adaptor

Mod. OBSERVER PRO2
Maggiore facilità di lavoro grazie alla base pesante e 
al braccio snodabile. 
Dotato di testa stereo zoom. Fornito con lenti standard 10x
che consentono una visione da 7x a 45x.
E' opzionale il moltiplicatore 2x per ottenere ingrandimenti
zoom da 14x a 90x.

Optimal working conditions thanks to the heavy base and adjustable
arms.Stereo zoom magnification from 7x to 45x (comes with 10x optical
lenses). Is possible to increase the magnification to 14x/90x with 
the auxiliary objective 2x

H1478

H1471

Una serie di microscopi da lavoro in diverse configurazioni per tutte le esigenze
A range of working microscopes with different configurations for any requirement

H1470 Microscopio Observer Pro
Microscope Observer Pro

H1470A Moltiplicatore 2x / Magnifier 2x

H1470C
Adattatore per circolina (necessario per applicare sul
microscopio la lampada ad anello) / Ring light adaptor

Mod. OBSERVER PRO
Base pesante e braccio lungo consentono un ampio 
spazio di lavoro.
Dotato di testa stereo zoom. Fornito con lenti standard 10x
che consentono una visione da 7x a 40x.
E' opzionale il moltiplicatore 2x per ottenere ingrandimenti
zoom da 14x a 80x.

Heavy base and long arm allow a wide working space. Stereo zoom
magnification from 7x to 40x (comes with 10x optical lenses). Is possible to
increase the magnification to 14x/80x with the auxiliary objective 2x

H1470



Luce Nordica  portatile - Foldable Grading Lamp

H1232

Dimensioni / Dimensions 85x125x280mm
5000K 13W  230-50Hz
Peso / Weight Kg.0,850
Accensione con interruttore / On off switch

H1480 Generatore di luce / Light source

H1232 Luce nordica pieghevole / Foldable Grading Lamp

H1232A Lampada di ricambio per H1232/ Spare bulb light for H1232

H1480A Fibra ottica 1 tubo / 1 tube Fiber optic

H1480C Fibra ottica 2 tubi / 2 tubes Fiber optic

H1480B Lampada di ricambio / Replacing lamp

Essenziale per identificare pietre difficili. Rende anche facile la
identificazione di doublet o triplet. Usata per un’analisi di imperfezioni
superficiali e per l’analisi delle pietre preziose grezze. La lampada é al
tungsteno 150W. Può essere usata quale luce per microscopi, rifrattometri,
chelsea, spettroscopi. 

Essential for identifying difficult gem material. Detect synthetic and spot damage
or stone weakness. Ideal for seeing scratches and other surface features.Extensively
used for inspection of rough stones. Tungsten halogen 150W bulb.
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Accessori per microscopi - Microscopes Accessories

Camera oculare con presa USB oppure attacco per televisore.
Risoluzione 620x480.

Eyepiece camera with USB or tv connection. 620x480 resolution. 

H1373 Camera oculare USB / Eyepiece camera USB connection

H1374 Camera oculare per TV / Eyepiece camera TV connection

H1382
Lampada ad anello
(circolina a neon)
Fluorescent ring lamp

H1382A Lampada LED ad anello (48 LED)
Led ring lamp (48 LED light)

H1382B

Lampada LED ad anello (48 LED
con intensità regolabile)
Led ring lamp plus (48 LED light with
intensity adjustment)

H1485 Lampada alogena / Halogen lamp

H1485A Bulbo ricambio / Spare bulb

Potente e regolabile, questa lampada alogena può essere 
utilizzata come illuminazione indipendente per microscopi 
e non solo. 

Powerfull and adjustable, this halogen lamp can be used as an 
independent light source for microscopes or any other application.

H1373

H1382

H1382A/B

H1485

H1374

Diametro circolina: 7cm
Incluso nella confezione una circolina neon
di ricambio (tot 2pz).

Diameter of the ring: 7cm
Comes with one extra neon bulb (total 2pcs)

H1382N Neon di ricambio / Spare bulb
Diametro circolina: 6cm

Diameter of the ring: 6cm

H1480

NEW

H1232B

H1232B Luce nordica pieghevole con manico / 
Foldable Grading Lamp with hendle

Per classificare il colore delle pietre.
Dimensioni ridotte per un facile trasporto
To colour grade any kind of stone. Portable size.

H1232AC Lampada di ricambio per H1232B/ Spare bulb light for H1232B
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Microscopi Digitali - Digital Microscopes

H4102 Microscopio Digitale USB 1,3 megapixel
Digital Microscope USB 1,3 megapixel

MICROSCOPIO DIGITALE USB  1.3 Megapixel 
con programma per la misurazione 
Regolazione dello zoom da 10x a 230x
Illuminazione 8 luci LED bianche regolabili
Controllo manuale messa a fuoco 
e illuminazione

DIGITAL MICROSCOPE USB 1.3 Megapixel
with measurement software
Focus wheel zoom 10x 230x
Manual control focus and light
Light source 8 White LED Bulbs (Adjustable)

H4102

I microscopi digital i  possono essere usati semplicemente collegandoli al computer. 
Un software facile da usare puo' r iprendere immagini o video con risoluzione di alta qualita'. 

I microscopi non necessitano di batterie in quanto si al imentano dal computer
The Dig i ta l  microscopes can be eas i ly  operated by p lug ing d i rect ly  to  the computer.  

A fu l l  package of  user  f r iendly  sof tware capture h igh qual i ty  images and v ideos.  
These d ig i ta l  microscopes requi re  no bat ter ies as they take the power  f rom the computer

H1215 Visore taglio brillante / Dia Cut Loupe

Lente che permette di verificare la 
qualita’ del  taglio del brillante. 
Il taglio sara’ ideale e perfetto solo se il
brillante sotto la lente dara’ una visione 
di cuore o freccia

Loupe that allows to verify the quality of 
the cut of the diamond.
The cut will be ideal and perfect only if the 
diamond under the disc of a valve will give 
one vision of heart or arrow.

H1213

H1215

Strumenti gemmologici - Gemological Instruments

H1213 Visore taglio brillante con base in acrilico /
Dia Cut Loupe with acrilic base

visione freccia

visione cuore



M1900 Visore 1,5x / Binocular 1,5x

M1901 Visore 2x / Binocular 2x

M1902 Visore 2,5x / Binocular 2,5x

M1903 Visore 3,5x / Binocular 3,5x

M1900L Solo lente 1,5x / Lens only 1,5x

M1903L Solo lente 3,5x / Lens only 3,5x

M1902L Solo lente 2,5x / Lens only 2,5x

M1901L Solo lente 2x / Lens only 2x
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Visori Optivisor - Binocular magnifiers Optivisor                          Made in USA

M1495 Optivisor 1,75x (DA3)

Optivisor Made in USA Consente un uso prolungato senza 
affaticare la vista grazie alle sue lenti di ottima qualita’.

Binocular Magnifier Made in USA It is manufactured with adjustable
headband. Thanks to its high quality lens it is suitable for long period use.

M1495A Optivisor 2x (DA4)

M1495B Optivisor 2,5x (DA5)

M1495C Optivisor 2,75x (DA7)

M1495D Optivisor 3,5x (DA10)

M1495E Luce per visore / Visor light

M1492 Visore / Binocular

Visore fornito con un set di 4 lenti: 1,2x 1,8x 2,5x 3,5x

This binocular magnifier comes with a set of 4 lens: 
1,2x 1,8x 2,5x 3,5x

M1491 Visore / Binocular

Il visore viene fornito con un set di 3 lenti: 1,5x  2,5x  3,5x

This binocular magnifier comes with a set of 3 lens 1,5x  2,5x  3,5x

M1495

M1495E

M1492

M1491

Visori  - Binocular magnifiers

M1495F Optivisor 1,5x (DA2)

M1497 Visore 2,5+3,5x

Visore con gamma completa di ingrandimenti da 1,5x 2x 2,5x
3,5x. E’ anche possibile acquistare separatamente solo le lenti.

Full range of binocular magnifier: 1,5x, 2x, 2,5x and 3,5x.
It is also possible to buy spare lens, in order to have different magnification to
replace in the same headband.

M1497

M1900

Binocular 2,5+3,5x



16

Innovativa loupe a campo scuro: . 2 tubi 21mm triplet
. Luce a campo scuro - . Pinzetta porta pietre che si può togliere 
. Lente laterale 20x e superiore a 10x - . Include 2 batterie AA
Per identificare: . Pietre con inclusioni anche trattate
. Doppie rifraengenze della Moissanite . Iscrizioni laser sulle pietre

With its innovative design and features make all other traditional darkfield loupes
obsolete. This is the most useful gemological tool to be offered in years! . Dual 21mm
focusing triplet lenses . Illuminated darkfield / brightfield illumination . Built-in removable
gem clip . Features a 20x side lens and a 10x top lens . Includes 2 AA alkaline batteries
and a protective carrying case Identifies:. Fractured filled stones . Doubly refractive
moissanite . Views girdle inscriptions and more! 

Permette l’analisi della pietra con un effetto campo scuro per una
facile identificazione delle inclusioni.

A light source with a dark field and a Triplet lens give the same effect of
the microscope view. 
Easy to identify inclusions. Available in 18mm 10X.

Strumenti gemmologici - Gemological Instruments

Strumento usato per distinguere le pietre naturali da sintetiche o
imitazioni a seconda dell’assorbimento della luce. Munito di
pinza e diaframma per controllo illuminazione. AC110/220.

Basic instrument, for identification of natural stone to synthetic stones
or imitations. It may also detect irradiated from natural colour diamond as
well as dyed vs natural colour jadeite. 
Supplied with tweezer and iris to control the light. AC110/220.

H1204E

Per la fluorescenza e la determinazione del colore dei brillanti.
Made in USA

Determine the fluorescence and to grade diamonds. Made in USA

H1204

Luci Ultravioletti - UV Lights

H1221S Super Darkfield Loupe

H1221D Lente campo scuro / Dark Field loupe

H1204 Spettroscopio completo / Complete set

H1204A Solo base / Only base

H1204B Solo spettroscopio / Only spectroscope

H1204E Mini spectroscopio 5cm / Mini spectroscope 5cm

H1482 UVP onde lunghe/corte / Short / Long wave lamp

H1481 Cabina per lampada UVP / Cabinet for UVP lamp

H1221S

H1221D

H1481 H1482



Usato per determinare il numero di assi ottici e la rifrazione doppia o 
singola di ogni pietra nonchè la presenza di eventuali fratture nelle pietre
preziose.Dotato di filtri polarizzati; dotato di illuminazione.

To detect doubly or singly refractive stone. Able to tell if a DR stone has one
optic axis or two. Able to detect strain in stones as diamond etc.
Rotating glass polarizing filters at top adn in the base. The opening in front can be
used as light source for refractometer.

Usato sopratutto per separare Rubini da Spinelli o Granata.
Pleochroic colours in a gem can be seen side by side. Easy to 

separate ruby from spinel or garnet.  Can also separate DR gems.

H1208

H1208B

H1208C

Strumenti gemmologici - Gemological Instruments

Tre filtri per identificare facilmente smeraldi, giada e rubini dalle
loro imitazioni.

Ideal to separate emerald, jade and ruby from others.

Display porta anello con lente
20x, per la lettura della 
inscrizione sulla cintura del 
diamante.
Posizione lente regolabile per
una facile messa a fuoco.
Struttura in plastica 

Ring support with loupe 20x for
checking of diamond inscription. 
Adjustable loupe position for an easy
focus. Plastic base.

H1205F Rifrattometro con luce
Pocket refractometer with light

H1205B Liquido 1.79 10ml/Refrective index Liquid 1.79 10ml

H1208B Polariscopio portatile con luce
Pocket polariscope with light

H1208 Polariscopio / Standard Polariscope

H1208C Conoscopio / Conoscope

H1326E Dicroscopio calcite / Calcite dicroscope

H1324 Filtro Smeraldo / Emerald Filter

H1324A Filtro Jadeite / Jadeite Filter

H1324C Filtro Rubino / Ruby Filter

H1324B Filtro Chelsea / Chelsea Filter

Lente per lettura inscrizione 20x / Diamond Inscription Viewer 20x

H1278 Lente per lettura inscrizione
Diamond Inscription Viewer

H1279 Lente per lettura inscrizione
Diamond Inscription Viewer

H1205F

H1326E

H1324
H1324A
H1324B
H1324C

H1278 H1279

Usato per distinguere le pietre naturali e per separarle dalle imitazioni. 
Inclusi nella confezione una torcia per illuminazione ed una boccetta di liquido

To separate natural stones from the others and also from imitations. It 
measures the refractive index or speed of  the light in the stone compared to the
speed of the light in the air. Able to tell if the stone is  doubly  refractive when given
two different values of reading. The refractometer comes in a package with a torch
and a bottle of liquid.
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Dimensioni: diametro Ø 20mm - altezza 10mm
Dimensions: diameter Ø 20mm - height: 10mm

Display porta anello con
lente 20x, per la lettura della
inscrizione sulla cintura del
diamante.
Posizione lente regolabile
per una facile messa a
fuoco. Struttura in metallo

Ring support with loupe 20x
for checking of diamond inscrip-
tion. 
Adjustable loupe position for an
easy focus. Metal base.

Usato per determinare il numero di assi ottici e la rifrazione doppia o 
singola di ogni pietra nonchè la presenza di eventuali fratture nelle 
pietre preziose.E' dotato due filtri polarizzatori e di una torcia portatile per
l'illuminazione campo scuro.

To detect doubly or singly refractive stone. Able to tell if a DR stone has one
optic axis or two. Able to detect strain in stones as diamond etc. Rotating glass
polarizing filters at top and in the base. Comes with a portable light for darkfield
illumination.
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H2100

H2100 Lampada da tavolo con circolina
Portable magnifying lamp with fluorescent light.

Lampade da banco - Lighting Systems

H1234

H1900

H1900 Lampada 3 tubi con grata di sicurezza (morsetto incluso)
Working lamp with security cover (clamp included)

Lampada da lavoro con grata di sicurezza
(argentata, per garantire comunque un'illuminazione efficace).
3 neon da 14W a risparmio energetico.
Dimensioni: lo stativo è composto da due bracci snodabili di
lunghezza 50 cm l'uno.

Working lamp with security cover 
(in silver color, to increase the light strenght). 
3 fluorescent bulbs, 14W each, energy saving. 
Dimensions: the arm is composed by 2 parts for 50cm each.

Lampada da lavoro. Illuminazione: 2 neon da 14W.
Dimensioni: lo stativo è composto da due bracci snodabili di
lunghezza 50 cm l'uno.

Working lamp, 2 bulbs x 14W.
Dimensions: the arm is composed by 2 parts for 50cm each.

H1234 Lampada 2 tubi (morsetto incluso)
Working lamp 2 tubes (clamp included)

H1234B Neon di ricambio / Spare bulb

H1900T Neon di ricambio / Spare bulb

H2100A Circolina di ricambio / Spare round light

Lampada con coperchio con lente 3 diottrie
(più lentina centrale 12 diottrie). Circolina da 12W.
Altezza lampada: 37cm

Lamp with flip. Magnification: 1.75x (and additional 4x).
12W fluorescent light. Height: 37cm

H1235C Starter di ricambio / Spare starter
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Lampade da banco - Lighting Systems

ACCESSORI / Accessories

H1233

H1237

H1233 Lampada rotonda con lente (morsetto incluso)
Round lamp with magnifying lens (clamp included)

Lampada da lavoro con lente di ingrandimento 
da 3 diottrie (1.75x). Diametro lente: 12,5cm.
Illuminazione: circolina da 22W. 
Dimensioni: lo stativo è composto da due bracci snodabili 
di lunghezza 50 cm l’uno 

Working lamp with 1.75x mangifying lens (diameter: 12.5cm)
Dimensions: the arm is composed by 2 parts for 50cm each.

H1233B Circolina di ricambio / Spare bulb

H1237 Lampada quadrata con lente (morsetto incluso)
Square lamp with magnifying lens (clamp included)

Lampada da lavoro con lente di ingrandimento 
da 3 diottrie (1.75x). Dimensione lente: 17,5 x 13cm.
Illuminazione: 2 neon da 9W
Dimensioni: lo stativo è composto da due bracci snodabili 
di lunghezza 50 cm l’uno 

Working lamp with 3 diopter lens (1.75x).
Lens size: 17,5 x 13cm. 2 bulbs x 9W.
Dimensions: the arm is composed by 2 parts for 50cm each.

H1237B Neon di ricambio / Spare bulb

H2102 Lampada quadrata con luci LED (morsetto incluso)
Square lamp with LED light (clamp included)

H1236 Base alta con ruote
Base with wheels

H1235A
Supporto da muro 
Accessory for hanging in
the wall

H1235
Base accessoria per lampade
(peso: 10kg)
Accessoire base for lamps (10kg)

H1235T Supporto da tavolo 
Accessory for holding

H1235B Morsetto per lampada 
Clamp for lamp

Lampada da lavoro con lente di ingrandimento 
da 3 diottrie (1.75x). Dimensione lente: 17,5 x 13cm.
Illuminazione: 108 LED
Dimensioni: lo stativo è composto da due bracci snodabili di
lunghezza 50 cm l’uno 

Working lamp with 3 diopter lens (1.75x). Lens size: 17,5 x 13cm. 108
LED bulbs. Dimensions: the arm is composed by 2 parts for 50cm each.

H2102



Serie STANDARD
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Lenti - Loupes

Serie DELUXE

Serie SUPER

Serie ECONOMY

Serie DOUBLE

Lente per stimare il peso dei brillanti
Loupe to estimate weight of diamonds

Lente 10x con scala interna per stimare la 
dimensione e il peso dei brillanti già montati.

10x Loupe with internal graduation to estimate
the weight of the mounted diamonds. Simple to use.

H1218N 10x triplet 18mm Nickel c/gomma
(w/rubber)

H1228N 10x triplet 18mm Nickel H1227N 10x triplet 18mm Nickel

H1229B 10x triplet 20,5mm Black H1224N 10x triplet 20,5mm Nickel/Black H1219B 10x triplet 12mm Gold/Black

H1231N 15x triplet 21mm Nickel H1217N 20x triplet 21mm Nickel/Black H1226 10/20x triplet 12/18mm Nickel

H1225N 10x  18mm Nickel

H1216 Lente per stimare il peso dei brillanti
Loupe to estimate weight of diamounds

Serie MINI



H920 Master set 10 pietre, 1 ct, DEFGHIJKLN / 10 stones, 1 ct master set DEFGHIJKLN

H921 Master set 5 pietre, 1ct, DFHJL / 5 stones, 1ct master set DFHJL

H922 Mster set 5 pietre, 1ct, EGIKM / 5 stones, 1ct master set EGIKM
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Lente con luce a LED - Loupe with LED light

JUNIOR STANDARD

PRO

H907 5 pietre / stones 1/2kt colori / colours EGIKM

H908 5 pietre / stones 1/2kt colori / colours FHJLN

H909 10 pietre / stones 1/2kt colori / colours E-N

H902 5 pietre / stones 1kt colori / colours EGIKM

H903 5 pietre / stones 1kt colori / colours FHJLN

H904 10 pietre / stones 1kt colori / colours E-N

Pietre di paragone certificate ed autenticate individualmente, rappresentano quanto di meglio nel
mercato per l’analisi del colore dei brillanti. Disponibili in varie combinazioni e misure, sono
accessibili nel prezzo.

Available in half a carat size or one carat size from 5 to 10 stones.Unique grading display/container with
removable lid made with colour grading approved White Acrylite for grading under a microscope, ring stone
holder included, for comparing mounted stones. Convenient carrying case/pouch Color Grade Certificate.

H907
H908
H909
H902
H903
H904

TRAX Lighting Made in USA
Luce a 5800° Kelvin per creare una luce artificiale bianca ideale. Questa luce consiste di 5
Led con colori corretti in laboratorio, con un angolo di 50° per massimizzare la brillantezza
delle superfici e riprodurre il vero colore.

Natural sunlight at 5800°Kelvin.Full Spectrum Lighting equally combines the colors of the 
spectrum to create pure white light. This light consist of 5 Laboratory graded and color corrected LEDs
with lenses to provide a 50 degree angle of illumination. This condition effectively maximizes surface
brillance to accurately reproduce the dynamics and the depth of color in all  enamels. 

H1294 Shade Light

H1276 Lente con luce a LED 10x 18mm
LED Loupe 10x 18mm Doublet H1275 Lente con 2 luci a LED 20x 21mm

LED Loupe 20x 21mm Doublet

H1277
Lente con 6 luci a LED 
Triplet 10x 21mm
LED Loupe 10x 21mm Triplet

H1277A
Lente con 6 luci a LED e 6 luci UV
Triplet 10x 21mm
LED + UV Loupe 10x 21mm Triplet

PRO

Pietre di Paragone - Master Set Made in USA

* La migliore qualità disponibile sul mercato
* Con elegante scatola di presentazione
* Disponibili in set da 10 o da 5 pietre
* zirconi classificati a mano su master di diamanti GIA
* ogni pietra è  posizionata nella prima metà del grado
* colore estremamente stabile: 5 anni di garanzia  sulla stabilità del colore
* dimensione delle pietre equivalenti a diamanti di dimensione 0.80ct ~ 1.00ct.  
* peso di ogni pietra riportato sul retro della confezione
* due colori adiacenti sono diversificati nel peso per un   facile riconoscimento

*The best quality available in the market * With elegant carrying case * Available in 10 stones
set or 5 stones set * hand-graded CZ only against GIA diamond masters * every stone falls within the
first half of   each specified color grade * color is extremely stable: 5 years warranty against  color
change * each CZ stone is equivalent in size to a 0.80ct ~  1.00 ct diamond * exact carat wegith for
each grade is on the back of the box * no two adjacent color grades have the exact same weight

NEW

H920
H921
H922



Compatto, tascabile e facile da usare. Due dischi che simulano il brillante e
lo zaffiro bianco (la pietra più difficile da distinguere dal brillante) permettono
una verifica dello strumento prima dell’uso. Il Diamond Fact e’ munito di un
dispositivo di calibrazione e di alllarme per erronea lettura data dal contatto
del metalllo anziche’ della pietra da saggiare.

The built in diamond & simulant discs provide a calibration control feature. 
Can be used on mounted or un mounted stones which can be as small as 0,02cts.

Per distinguere il brillante dalle imitazioni e differenziare le piu’ comuni pietre
di colore. Uno schermo grande per una facile lettura, consente una accurata
verifica del brillante nei confronti di tutte le possibili pietre esistenti di 
imitazione. Lo stesso strumento consentira’ una facile differenziazione delle
più comuni pietre preziose e semipreziose che sono presenti nel mercato.

It allows to identify the most popular look-a-like colour stones. 
Battery or  AC operated, this instrument is also the most advanced diamond tester with
same feature of Diamond Fact. 

Questo strumento permette di analizzare il brillante seguendo il metodo della
riflettivita’ anziche’ la conducibilita’ del calore. L’avvento della nuova piu’ sofi-
sticata imitazione del brillante, la Moissanite, che con normali provabrillanti
non viene riconosciuta quale imitazione, rende necessario l’uso di questo piu’
sofisticato strumento.

Using refectivity to determine diamonds and ANY existing imitation. Quality &
quantity of light reflected through the stone give you an instant reading of its reflective
index.

Strumenti Presidium - Presidium Instruments

A1203PN Penna di ricambio / Replacement Pen

A1203P
A1203P Gem Tester plus

A1202PN Penna di ricambio / Replacement Pen

A1202 Diamond Fact

A1202

A1205 Riflettometro / Reflectivity meter

A1205

A1210 Multitester Presidium PMT IIIA1210
Nuova versione del multitester Presidium.
Tester elettronico che lavora mediante l'analisi della conducibilità termica ed
elettrica della pietra. Riconosce: diamante, moissaniti, imitazioni comuni. 
Con indicatore di contatto metallo. Con punta retrattile per un test più sicuro,
e molto sottile (0.6mm) per testare anche pietre molto piccole, a partire da
0.02ct. Alimentazione: 3 batterie AAA. Dimensioni: 165x40x25mm. Peso: 97g

New version of multitester Presidium. Electronic tester operating throught the 
analisis of the termal and electrical conductivity of the stone. It can recognize: diamonds, 
moissonites, common imitations. With metal alert buzzer. With retractable tip for a safe
test, and very thin tip (0.6mm) to allow test also on very small stones starting from 0.02ct.
Power: 3 AAA batteries. Dimensions: 165x40x25mm. Weight: 97g22

Strumento leggero e portatile che tramite la misurazione della luce riflessa attraverso la
pietra identifica istantaneamente diamanti, moissaniti e pietre di colore sulla base del
loro indice di rifrazione.La lettura immediata avviene tramite il display e non è richiesto
l'uso di alcun acido di rifrazione come per i rifrattometri tradizionali. Il software permette
di indicare valori conosciuti della pietra quali il colore e la durezza, in modo tale da
restringere il campo delle pietre probabili. Il software fornisce inoltre informazioni utili
quali: aree di provenienza e proprietà delle pietre.

By accurately measuring the quantity of light reflected through the stone,
Presidium Refractive Index Meter II (PRIM II) is able to separate 
diamonds, moissanites and other colored gemstones via its Refractive Index (RI). The
immediate reading is given by a display and unlike the traditional 
refractometers it does not require the usage of RI liquid. The new software enables the
user to further eliminate the list of possible colored gemstones by entering known values
such as color, hardness and S.G. value. 
Further information regarding gemstone properties, common found locations can also be
easily found. 

A1222 Rifrattometro Elettronico / Refractive index meter II

A1222

NEW



Di dimensione tascabile (160 x 30 x 20,5mm, Peso 70gr), e’ di 
facilissimo uso, Il provabrillanti DiamondMate non richiede alcuna calibrazione.
Esso infatti e’ munito di dispositivo di calibrazione e di allarme per erronea 
lettura data dal contatto del metallo anziche’ della pietra da testare.

Pocket size 160x30x20,5mm. No waiting time between tests. Low batteries 
indicator. Metal detector - intermittent beep. measured diamonds - continouss beep.

Strumento ideale per calibrare, misurare pietre montate e determinarne
il relativo peso. Fornito con scatola rigida in materiale antiurto.
Precisione 0,01.H 1247B  Diameter. Per conoscere il peso delle pietre e
da usare indifferentemente con tutti i calibri.

Ideal for calibrating Melee & Matching Gemstone. Comes with hard
black case.  1/100mm accuracy. Diameter H1247B: it can be used with both
gauges to determine the weight of the stone.

Utitilizza 3 batterie AAA ed ha un indicatore di batteria scarica. Un Beep 
continuo indica che si e’ in presenza di Moissanite. Di misura tascabile
(160x30x20,5mm) il Moissanite Tester ha un basso voltaggio ed un basso
consumo di energia. ACCESSORI: Adattatore AC.

Operates on 3 AAA size alkaline batteries. Measured moissanite 
continous beep. Low batteries indicator. Pocket  Size 16x3x2,5cm. Accessory: AC
adaptor.

Strumento ideale per calibrare, misurare pietre montate e determinarne il
relativo peso. Fornito con scatola rigida in materiale antiurto. 
Precisione 0,01, durata batterie 500 ore, lettura digitale,auto spegnimento.
H 1247B  Diameter. Per conoscere il peso delle pietre e da usare 
indifferentemente con tutti i calibri.

Ideal for calibrating Melee & Matching Gemstone. Comes with hard black
case. Digital readout. 5000 hours battery life. Auto off feature. 1/100mm accuracy.
Diameter H1247B: it can be used with both gauges to determine the weight of the
stone.

Strumenti Presidium  - Presidium Instruments

A1208 Moissanite tester
A1208

A1204 Diamond mateA1204

H1247 Calibro Elettronico / Electronic CaliperH1247

H1248 Calibro Elettronico / Electronic Caliper

H1248

H1247A

H1247A Calibro Meccanico / Mechanical Caliper
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L’ultima introduzione tra i calibri elettronici Presidium.
Ha un programma interno per misurare il peso di una grande varieta' di pietre
montate e smontate con grande precisione, velocita' e facilita'.Il peso viene 
direttamente calcolato a seguito delle misurazioni che vengono prese o da dati
che vengono inseriti dalla tastiera. Mostra anche direttamente il peso di brillanti
taglio rotondo. Legge in mm con precisione 0.01. Si spegne automaticamente
quando non utilizzato per 10 minuti ed ha una presa USB per essere 
interfacciato con il PC. Il calibro Presidium funziona con brillanti e con tutte le
pietre usate in gioielleria in tutte le forme quali: rotondo, ovale, taglio smeraldo,
cuore, goccia taglio antico, rettangolare o cabochon

The new Presidium Gem Computer Gauge has a built-in computer program to 
estimate the weight of a wide variety of loose and mounted stones with high precision, 
consistency, speed, and ease. The gauge computes weight directly from the 
measurements taken or from data entered on its keypad. It also features a direct reading of
carats for brilliant cut diamonds. It reads in mm with 0.01mm accuracy. It automatically shuts
off when idle for 10 minutes and has a USB interface for connection to your PC. The Presidium
Gem Computer Gauge works with diamonds and virtually all gemstones used in jewelry today
in many different shapes, such as round, oval, emerald, marquise, heart, pear, cushion, 
rectangular or cabochon.



M1357L Elettronico digitale Vernier 100mm x 0.01. In acciaio
Vernier digital electronic caliper 100mm x 0.01. Stainless steel.

M1357XL Elettronico digitale Vernier 150mm x 0.01. In acciaio
Vernier digital electronic caliper 150mm x 0.01. Stainless steel.

M1358S Calibro Meccanico Venier 75mm. In acciaio 0.05
Venier caliper 75mm. Stainless steel 0.05

M1358B Calibro Meccanico Venier 100mm. In acciaio 0.02
Venier caliper 100mm. Stainless steel 0.02M1358S M1358B

M1357L M1357XL

Calibri - Calipers

Dimensione porta anello: da 19 a 44mm
Dimensione caratteri: lato 1 = carattere 1mm 

lato 2 = carattere 2mm. 
Disco doppio con caratteri standard incluso nella confezione.

Ring-holding capacity: from 19 to 44mm. Template engraving dial: side
1 = 1mm letters, side 2 = 2mm letters. Double side engraving dial with stan-
dard fonts included.

Dimensione porta caratteri: 31,75mmx69,85mm / rapporto
pantografo: 2,5:1 sino a 6:1. Massima distanza: 50mm.

Caracters-holding capacity: 31,75mmx69,85mm. Ratio: 2,5:1 to 6:1.
Max distance: 50mm.

Pantografi - Engraving Machine

Stampatello piccolo

Corsivo doppio Corsivo singolo

Stampatello doppio
Caratteri:

M1801

Pantografo per fedi Presidium, completo di punta 
diamantata e doppio disco caratteri
Presidium Ring Engraving Machine with diamond tip and 
two side disk for fonts

M1801

M1801T Punta diamantata di ricambio / Replacement diamond tip

M1800 Pantografo Presidium / Presidium Engraving Machine

M1800A Stampatello piccolo / Miniature Single Line

M1800B Corsivo doppio / Double line script

M1800C Stampatello doppio / Double line block

M1800D Corsivo singolo / Single line script

M1800F Punta / Tip

M1800E Loghi Sportivi 1 / Sport logo serie 1

M1800G Loghi Sportivi 2 / Sport logo serie 2

M1800H Segni zodiacali 1 / Zodiacal sign serie 1

M1800I Segni zodiacali 2 con nome / Zodiacal sign serie 2 with name

M1800
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Calibri - Gauges

H1249N Calibro nickel 25mm x 0.01
Nickel Caliper 25mm 0.1

H1253 15mm x 0.01 H1254 20mm x 0.01

H1241 Calibro elettronico 12mm x 0.01
Eletronical gauge 12mm x 0.01

H1252 Calibro elettronico 15mm x 0.01
Electronical gauge 15mm x o.01

H1251 Calibro elettronico 25mm x 0.01
Electronical gauge 25mm x 0.01

H1239 Calibro Dial Junior 10mm x 0.1
Dial gauge Junior 10mm x 0.1

H1240 Calibro Dial Junior 20mm x 0.1
Dial gauge Junior 20mm x 0.1

H1250 25mm x 0.01

M1354A Calibro per perle elettronico 25mm x 0.01
Pearl Electronical Gauge 25mm x 0.01 M1359 Micrometro elettronico 25mm x 0.001

Electronic Micrometer 25mm accuracy 0.001

H1250A 25mm x 0.01 Economy

25



26

Lavatrici ad ultrasuoni Fulgor - Fulgor ultrasonic machines

U075

U076Z

U076

U073
Codice / Item code U 073
Modello / Model Fulgor 700
Capacità / Capacity 0,7 lt
Dimensione vasca 
Tank Measurement

lungh x largh x alt l x w x h
145 x 85 x 65 mm

Potenza / Power 30 W
Timer 0 - 30 min
Riscaldamento / Heater NO
Scarico / Discharge Valve NO
Dimensioni esterne /
Volume

lungh x largh x alt l x w x h
170 x 100 x 140 mm

ACCESSORI / Accessories U 073C Cestello / Basket

Codice / Item code U 075
Modello / Model Fulgor 2000
Capacità / Capacity 2 lt
Dimensione vasca 
Tank Measurement

lungh x largh x alt l x w x h
150 x 140 x 100 mm

Potenza / Power 50 W
Timer 0 - 30 min
Riscaldamento / Heater 0 - 80 °C
Scarico / Discharge Valve NO

Dimensioni esterne /
Volume

lungh x largh x alt l x w x h
160 x 150 x 210 mm

ACCESSORI / Accessories U 075C Cestello / Basket

Codice / Item code U 076 U 076Z

Modello / Model
Fulgor 2200

con riscaldamento

Fulgor 2200
senza riscaldamento

without heater
Capacità / Capacity 2,2 lt
Dimensione vasca 
Tank Measurement

lungh x largh x alt l x w x h
235 x 135 x 67 mm

Potenza / Power 80 W
Timer 0 - 30 min
Riscaldamento / Heater 0 - 80 °C NO
Scarico / Discharge Valve NO
Dimensioni esterne /
Volume

lungh x largh x alt l x w x h
260 x 160 x 190 mm

ACCESSORI / Accessories U 076C Cestello / Basket
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U070

U070T

U072

Lavatrici ad ultrasuoni Fulgor - Fulgor ultrasonic machines

Codice / Item code U 070

Modello / Model Fulgor 3000

Capacità / Capacity 3 lt

Dimensione vasca 
Tank Measurement

lungh x largh x alt l x w x h
235 x 135 x 100 mm

Potenza / Power 100 W
Timer 0 - 30 min
Riscaldamento / Heater 0 - 80 °C
Scarico / Discharge Valve NO

Dimensioni esterne /
Volume

lungh x largh x alt l x w x h
260 x 160 x 230 mm

ACCESSORI / Accessories
U 070C Cestello / Basket

U 070B Set portabeacker + 2 beacker /
Beacker set ( 250ml + 500ml )

Codice / Item code U 072
Modello / Model Fulgor 4000
Capacità / Capacity 4 lt

Dimensione vasca 
Tank Measurement

lungh x largh x alt l x w x h
300 x 150 x 100 mm

Potenza / Power 150 W
Timer 0 - 30 min
Riscaldamento / Heater 0 - 80 °C
Scarico / Discharge Valve SI / YES

Dimensioni esterne /
Volume

lungh x largh x alt l x w x h
320 x 170 x 230 mm

ACCESSORI / Accessories U 072C Cestello / Basket

Codice / Item code U 070T

Modello / Model
Fulgor 3000

con valvola di scarico
with discharge valve

Capacità / Capacity 3 lt

Dimensione vasca 
Tank Measurement

lungh x largh x alt l x w x h
235 x 135 x 100 mm

Potenza / Power 100 W
Timer 0 - 30 min
Riscaldamento / Heater 0 - 80 °C
Scarico / Discharge Valve SI / YES

Dimensioni esterne /
Volume

lungh x largh x alt l x w x h
260 x 160 x 230 mm

ACCESSORI / Accessories
U 070C Cestello / Basket

U 070B Set portabeacker + 2 beacker /
Beacker set ( 250ml + 500ml )
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Lavatrici ultrasuoni  - Ultrasonic machines

U067
Codice / Item code U 067

Modello / Model Fulgor 9000

Capacità / Capacity 9 lt

Dimensione vasca 
Tank Measurement

lungh x largh x alt / l x w x h
300 x 240 x 150 mm

Potenza / Power 200 W
Timer 0 - 30 min
Riscaldamento / Heater 0 - 80 °C
Scarico / Discharge Valve SI / YES

Dimensioni esterne / Volume
lungh x largh x alt / l x w x h

320 x 260 x 290 mm

ACCESSORI / Accessories U 067C Cestello / Basket

Codice / Item code U 080

Modello / Model Fulgor 25K

Capacità / Capacity 25 lt

Dimensione vasca 
Tank Measurement

lungh x largh x alt / l x w x h
500 x 300 x 200 mm

Potenza / Power 600W
Timer 0 - 30 min
Riscaldamento / Heater 0 - 80 °C
Scarico / Discharge Valve SI / YES

Dimensioni esterne / Volume
lungh x largh x alt / l x w x h

530 x 320 x 410 mm

ACCESSORI / Accessories U 080C Cestello / Basket

Codice / Item code U 079

Modello / Model Fulgor 16K

Capacità / Capacity 16 lt

Dimensione vasca 
Tank Measurement

lungh x largh x alt / l x w x h
330 x 300 x 200 mm

Potenza / Power 300W

Timer 0 - 30 min

Riscaldamento / Heater 0 - 80 °C

Scarico / Discharge Valve SI / YES

Dimensioni esterne / Volume
lungh x largh x alt / l x w x h

340 x 310 x 420 mm

ACCESSORI / Accessories U 079C Cestello / Basket

NEW

NEW

U079

U080
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H1406
Retino per immersione
Scoop for ultrasonic machine

Cestelli & Beacker / Basket & Beackers

Vasca ultrasuoni con display LCD.
Ultrasonic cleaner with LCD display.

Potenza / Power: 50W
Frequenza / Frequency: 43K HZ
Capacità / Tank Capacity: 600ml
5 Tempi / 5 Timers: 01’30”,03’30”,04’30”,06’00”,07’30”
Dimensioni / Volume: 206x175x147mm.

U015 Vasca in plastica 600ml / Plastic ultrasonic cleaner 600mlU015

NEW

Accessori per lavatrici ultrasuoni - Ultrasonic machines Accessories

Per i codici di cestelli e beacker riferirsi alle pagine delle vasche.

For item code of basket and beacker please refer to the pages 
dedicated to ultrasonic machines

Vaporiera - Jewel Jet

Vaporiera di dimensioni ridotte, adatta per il negozio o anche 
l’utilizzo casalingo.
Con una veloce spruzzata di vapore pulisce e ravviva i gioielli,
restituendo l’originale brillantezza alle pietre ed al metallo.
Caratteristiche tecniche: 
potenza 1000W, frequenza 50Hz, voltaggio AC220V

Steam cleaner featuring reduced size, suitable for shops and 
also for home use.
With a  quick steam spray you can clean and brighten your jewels and 
restore the original brilliance of the stones and metal. 
Technical features: 
power 100W, frequency 50Hz, voltage AC220V.

U099 Mini Vaporiera / Mini Steam Cleaner

Vasca in plastica - Plastic ultrasonic cleaner

U099



U046 Vaporiera X300PRO / Steam cleaner X300PRO

U046

Caratteristiche tecniche / Technical specification:

Voltaggio / Power: 230V-50Hz
Capacita' caldaia / Boiler Capacity: 3 Lt.
Potenza / Boiler Power: 900 Watt
Pressione di lavoro / Working Pressure: 4,5 BAR
Peso / Weigh: 5,5kg / 6kg
Dimensione / Machine Dimensions: 275x250x220mm
Massima temperatura dell'acqua / 
Max internal water temperature : 165 C

Vaporiera 3lt dotata di beccuccio e pistola 

Steam cleaner 3lt with hooze and gun.
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Caratteristiche tecniche / Tecnical specification:

Power: 230V-50Hz
Capacita' caldaia / Boiler Capacity: 3,0 Lt.
Potenza / Boiler Power: 900 Watt
Pressione di lavoro / Working Pressure: 4,5 BAR
Peso / Weigh: 5,5kg / 6kg
Dimensione / Machine Dimensions: 250x250x230mm

U045

Vaporiera 3lt dotata di beccuccio 
Steam cleaner 3lt with hooze.

U045 Vaporiera X300 / Steam cleaner X300

Vaporiere - Steam Cleaner                                                      Made in Italy



Caratteristiche Tecniche / Technical Specifications
Modello / Model X1000 X1000PRO
Voltaggio / Power 230V / 50Hz

Capacità caldaia / Boiler capacity 5lt alimentazione continua
continuos water reload 

Potenza / Boiler Power 1500+1500 Watt
Pressione / Working Pressure 6 Bar
Peso / Weight 18 kg
Dimensioni / Machine Dimensions 340x355x400mm
Temperatura acqua / Water temperature max 180°C

Vaporiere - Steam Cleaner                                                      Made in Italy

U047
U047P

U049
U049P

U047 Vaporiera X500 / Steam Cleaner X500

U047P Vaporiera X500PRO / Steam Cleaner X500PRO

U049 Vaporiera X1000 / Steam Cleaner X1000

U049P Vaporiera X1000PRO / Steam Cleaner X1000PRO

Vaporiera con carica da rete idrica (o tanica), 
per una disponibilità continua di vapore. 
Dotata di beccuccio e pistola. 
I pulsanti sulla pistola permettono di scegliere l'erogazione
di vapore o di acqua. 
La quantità di vapore o acqua erogati è regolabile tramite
una manopola esterna

Steam cleaner with automatic water reload, for a no time 
limit production of steam. With hooze and gun. 
The buttons on the gun allows to choose steam or water spray. 
The steam / water jet can be adjusted throught an external knob.

Caratteristiche Tecniche / Technical Specifications

Modello / Model X500 X500PRO
Voltaggio / Power 230V / 50Hz

Capacità caldaia / Boiler capacity 4lt alimentazione continua
continuos water reload 

Potenza / Boiler Power 1500+1500 Watt
Pressione / Working Pressure 6 Bar
Peso / Weight 9,5 kg
Dimensioni / Machine Dimensions 250x260x350mm
Temperatura acqua / Water temperature max 180°C

Vaporiera 5lt dotata di beccuccio e pistola /
Steam cleaner 5lt with hooze and gun.

Vaporiera 4lt dotata di beccuccio e pistola /
Steam cleaner 4lt with hooze and gun.

Vaporiera con carica da rete idrica (o tanica), per una disponibilità
continua di vapore. 
Dotata di beccuccio e pistola. 
I pulsanti sulla pistola permettono di scegliere 
l'erogazione di vapore o di acqua

Steam cleaner with automatic water reload, for a no time limit production of
steam. With hooze and gun. 
The buttons on the gun allows to choose steam or water spray.
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Circa 5000RPM. Misura: 22x10x12cm

About 5000RPM. Size: 22x10x12cm.

Trapano Foraperle - Pearl Drilling Machine

Velocità regolabile, da 0 a circa  5000 rpm
Misura: Lunghezza 44cm Larghezza15cm altezza15cm

Adjustable speed, from 0 to about 5000rpm
Size: L 44cm W15cm H15cm

Macchina di semplice costruzione dove anziche' ruotare la
torretta ruota il dispositivo che stringe la perla.
Raccomandata per forature di perle di acqua dolce di basso
valore

Simple machine where the rotating part is the pearl itself. Suitable for
non expensive material such as fresh waterl pearls

Mod. JUNIOR

Mod. PRO

Mod. STANDARD

Q8105

Trapano foraperle completo. Include porta perle da
4/6/8/10/12/14/16/18/20mm 
Pearl Drilling Machine complete set inclusive of pearl holder
4/6/8/10/12/14/16/18/20mm 

Q8105

Q8108

Trapano doppio foraperle PRO. Include porta perle da
4/6/8/10/12/14/16/18/20mm
Double Drilling Machine PRO. Inclusive of pearl holder
4/6/8/10/12/14/16/18/20mm 

Q8108

Q8107
Trapano foraperle JUNIOR
Drilling Machine JUNIOR

Q8107

ACCESSORI
PER TRAPANO FORAPERLE

Accessories for Pearl Drilling Machine

Q8106/1 Punte foraperle 0.8mm / Drill bits 0.8mm

Q8106/2 Punte foraperle 0.9mm / Drill bits 0.9mm

Q8106/3 Punte foraperle 1mm / Drill bits 1mm

Q8106/4 Punte foraperle 1,2mm / Drill bits 1,2mm

Q8106L Carboncini ricambio / Carbon brushes
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M1830G

M1830H

Macchina compatta per piccoli lavori di lucidatura. 
Con velocità variabile fino a 8500rpm.

Compact machine for light polishing jobs.
Variable speed up to 8500rpm.

Vigor: Motori a sospensione - Hanging motors

M1830

Accessori / Accessories:

Minipulitrice - Mini Polishing Machine

M1815 Minipulitrice / Mini Polishing MachineM1815
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Il set completo comprende:
* motore 180W, velocità
17.000RPM 
* flessibile 36"
* manipolo regolabile per
frese 0-4mm
* reostato per un facile 
controllo delle velocità del
motore.
Voltaggio 110/220 -
220/240AC.
Possibilità di acquistare
separatamente due tipi di
manipoli fissi per frese da
2.35mm

Flexible shaft, complete
set including:
* 180W motor, 17.000 RPM
* flexible shaft 36”
* adjustable handpiece
0.4mm
* rehostat for an easy speed
control
Voltage: 110/220V –
220/240AC
It is possible to buy separa-
tely two model of automatic
handpiece for 2.35mm burrs.

M1830
M1831

Il set completo comprende:
* motore 380W, velocità
18.000RPM 
* flessibile 36"
* manipolo regolabile per
frese 0-4mm
* reostato per un facile 
controllo delle velocità del
motore.
Voltaggio 110/220 -
220/240AC.
Possibilità di acquistare 
separatamente due tipi di
manipoli fissi per frese da
2.35mm

Flexible shaft, complete
set including:
* 380W motor, 18.000 RPM
* flexible shaft 36”
* adjustable handpiece 0.4mm
* rehostat for an easy speed
control
Voltage: 110/220V – 220/240AC
It is possible to buy separately
two model of automatic hand-
piece for 2.35mm burrs.

M1830 Set completo / Complete set

M1830E Motore / Motor only

M1830C Flessibile / Flexible shaft 36”

M1830D Reostato / Rehostat

M1830F Manipolo 0-4mm / Handpiece 0-4mm

M1831 Set completo / Complete set

M1831E Motore / Motor only

M1831C Flessibile / Flexible shaft 36”

M1831D Reostato / Rehostat

M1831B Manipolo 0-4mm / Handpiece 0-4mm

M1830G Manipolo quick release 2.35mm
Handpiece quick release 2.35mm

M1830H Manipolo quick release 2.35mm
Handpiece quick release 2.35mm

Caratteristiche Tecniche / Technical specifications:
Voltaggio / Rated Voltage: 230V/50Hz
Potenza assorbita / Input Power: 300W
Velocità variabile / Variable speed control: 0 - 8500 rpm
Misura ruota smeriglio / Grinding wheel size: Ø 75mm
Attacco ruota smeriglio / Grinding wheel arbor: 
Mandrino a spirale conica / Tapered spiral spindle
Peso / Weight: 3.75 kg
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W9100

Micromotori Super NP - Micromotors Made in Korea

Macchina di alta tecnologia compatta e potente.
Potenza 100W, doppio senso di rotazione. 
Velocità regolabile 0-40,000 giri (manuale o con reostato)

Advanced motor tecnology with powerful control box 100W, forward
and reverse feature. Adjustable speed 0-40,000 RPM (hand or foot control).

40,000RPM

Set completo 200W con variatore a pedale 50,000RPM. 
Stazione con attacco per 2 manipoli.
Velocità regolabile da 0-50,000 giri (manuale o con reostato)

Complete set 200W with rehostat 50,000RPM. 
The unit can be used for 2 handpiece. Adjustable speed 0-50,000 RPM
(hand or foot control).

50,000RPM

Micromotore a induzione con display LED che consente un pratico
controllo della velocità. Possibilità di scelta tra comando a mano,
con reostato o con ginocchio. Sistema di protezione automatico con
funzione reset. Cuscinetti speciali per alte velocità (consentono un
utilizzo silenzioso e permettono di evitare l’eccessivo 
riscaldamento). Ingombro massimo centralina: 27x24x9cm. 

Brushless micromotor. R.P.M shown in LED display.
Can be controlled by hand, foot or knee using Hand/Foot switch. 
Automatic protection system & Reset function Special ball bearings for
super high speed (less heat and noise). Station: max volume 27x24x9cm.

W9101

35,000RPM

W9103

W9100
Micromotore 100W con variatore a pedale, 40,000giri,
set completo
Micromotor 100W with rehostat, 40,000 RPM, complete set 

W9100H Solo Manipolo 100W, 40,000 giri
Handpiece only 100W, 40,000 RPM

W9101
Micromotore 100W con variatore a mano, 35,000 giri,
set completo
Micromotor 100W, 35,000 RPM, complete set 

W9101H Solo Manipolo 100W, 35,000 giri
Handpiece only 100W, 35,000 RPM

W9103

Micromotore 200W con variatore a pedale, 50,000 giri,
set completo (include 1 manipolo)
Micromotor 200W, 50,000 RPM, complete set
(including only 1 handpiece)

W9103A Solo Manipolo 200W, 50,000 giri
Handpiece only 200W, 50,000 RPM

W9104 Micromotore a induzione 50,000 giri, set completo
Brushless micromotor 50,000 RPM, complete set

W9104H Solo Manipolo 50,000 giri/ Handpiece only 50,000 RPM

50,000RPM
W9104

Parti di ricambio per i 
manipoli di W9100 e W9101

Handpiece spare parts for W9100 and W9101

W9100C2 cuscinetti mod. grande (2 tipi) / ball bearing big size

W9100D porta frese / collet chuck

W9100E carboncini / carbon brush

W9100F rotore (indotto) / rotor

W9100C1 cuscinetti mod. piccolo (2 tipi) / ball bearing small size

Macchina di alta tecnologia compatta e potente.
Potenza 100W, doppio senso di rotazione. 
Velocità regolabile 0-35,000 giri (manuale)

Advanced motor tecnology with powerful control box 100W, forward
and reverse feature. Adjustable speed 0-35,000 RPM (hand control).

W9100G cordone / cord
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Frese Diamantate - Diamond Drill

Frese Tungsteno - Tungsten Drill

Forme assortite in confezioni da 30 pezzi da 2.35mm. / 30 assorted shapes 2,35mm.

M1826 Frese tungsteno, set da 9pz, forme miste
Tungsten burrs, set of 9, mix shapes

Set di 9 frese da 2,35mm
9 assorted burrs 2,35mm.

M1822 Set 30pz grana.120 / 30 pcs # 120

W9002 Micromotore 35W 25000RPM Set completo
Micromotor 35W 25000RPM Complete set

Micromotore affidabile ma di potenza limitata.
Adatto solo per i materiali più teneri

Micromotor reliable but low power featuring. 
Suitable for soft working

W9002H Solo Manipolo
Handpiece only

W9002

25,000RPM

Micromotori  - Micromotors

Adatta alla sgrossatura separata dalla 
microsabbiatura
Dimensione: cm 40 x cm 36 x cm 28

Suitable for rough operations. Dimensions:  cm 40 x cm 36 x cm 28

Sabbiatrice - Sandblaster

Q8103 Sabbiatrice / Sandblaster

Q8103



Munita di termostato per una regolazione precisa
della temperatura. Si può settare la temperatura
con la manopola ed avere istantaneo caldo o 
freddo tramite l'attivazione a pedale.
Viene fornita con due punte.

Manufacture with a  rheostat for a precise temperature control . You
can set the temperature with dial and get instant cooling or heat with pedal.
It comes with 2 tips.

Spatola Elettrica - Wax Carver

Termosaldatrici - Sealing Machines

L2800 Spatola Elettrica / Wax Carver

L2800
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Buratto - Vibratory Tumbler

Costruzione robusta con potente motore e sistema
di sospensioni e coperchio. 
Non utilizzare con media di acciaio.

Made of heavy duty motor and  suspension system and with a cover.
Not recommended with steel media.

Q8013 Buratto vibratore
Vibratory Tumbler

Buratto - Rotary Tumbler

Q8011 Buratto rotante 5kg (completo di contenitore)
Rotary Tumbler 5kg (complete set)

NUOVA VERSIONE MIGLIORATA
Dotato di manopola a 5 velocità e timer.

NEW IMPROVED VERSION   With 5 speed and timer

Q8011A Contenitore per buratto 5kg
Container only for Q8011

Q8013

Q8011

W1318A Termosaldatrice 200mm / Sealing machine 200mm

W1318B Termosaldatrice 300mm / Sealing machine 300mm

B A

W1318F Teflon 300mm

W1318H Isolante 300mm / Silicon 300mm

W1318E Isolante 200mm / Silicon 200mm

W1318G Resistenza 300mm/ Heating wire 300mm

W1318C Teflon 200mm

W1318D Resistenza 200mm / Heating wire 200mm

W1318B W1318A

Accessori / Accessories

Per saldature generiche e buste in sola plastica.
Altezza saldatura: 3mm. Lunghezza barra saldante: 20cm (mod. 200) e
30cm (mod. 300).Incluse nella confezione 2pz resistenza e 2pz teflon (oltre
a quelli montati).

Seal width: 3mm. Seal bar: 20cm (model 200) and 30cm (model 300)
Comes with 2pcs extra heating wire and 2pcs extra teflon.



La gomma siliconica facile da lavorare e disponibile in 3 
diversi tipi: la gialla durezza SH43 e la Blue durezza SH 39
sono le tradizionali con cottura a gradi 180. La bianca più
innovativa, con durezza SH43 e con vulcanizzazione a 90°
risparmia un passaggio di lavorazione in quanto e’ possibile
usare un modello in cera, anziche’ in metallo. 

The latest rubbers used for moulds. It is soft and easy to work with.
Easy to cut, best results with details and lons lasting compare to the old 
conventional rubber. Available in square of 30x30x6cm.

Gomma Siliconica - Silicon Rubber

SY8000 Gomma siliconica Gialla, durezza SH43, cottura 180°
Yellow Silicon Rubber, hardness SH43, cooking 180°

SY8001 Gomma siliconica Blue, durezza SH39, cottura 180°
Blue Silicon Rubber, hardness SH39, cooking 180°

SY8002 Gomma siliconica Bianca, durezza SH43, cottura 90°
White Silicon Rubber, hardness SH43, cooking 90°

SY8000

SY8001

SY8002
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Microsaldatori - Microtorches Made in Japan

M1360 Microsaldatore GB2001 / Microtorch GB2001

M1361 Microsaldatore GT3000 / Microtorch GT3000

GT3000 : Dimensione: 85x143x46mm. Peso: 214gr. Capacità: 10 gr. 
Tempo di utilizzo: 30 min. Stabilizzatore di fiamma.
Temperatura fiamma:1300°C

Dimensions: 85x143x46mm. Weight: 214gr. Capacity: 10gr.
Time length: 30 minutes. Flame temperature 1300°C.

M1367 Ricarica gas butano/propano da 640ml
Gas refill 640ml butane/propane

M1360

M1361

M1367

GB2001: Dimensione: 85x143x46mm. Peso: 214 gr. Capacita’: 26gr.
Tempo di utilizzo: 2 ore. Stabilizzatore di fiamma.
Temperatura di fiamma 1300°C

Dimensions: 85x143x46mm. Weight: 214gr. Capacity: 26gr.
Time length: 2 hours. Flame temperature 1300°C.

Microsaldatore economico - Low price microtorch Made in China

* Autoaccensione
* Maneggevole, portatile, leggero, piezoelettrico, ricaricabile al gas butano, accensione push
button, funzionalità istantanea.
* Fiamma ad alta temperatura precisa e controllata 1300°C
CARATTERISTICHE TECNICHE:
Dimensione 85x143x46mm - 
Diametro manico: 36mm - 
Peso: 214g (inclusi 26 grammi di gas)
Massima lunghezza di fiamma: 100mm (± 20mm) - 
Tempo di utilizzo con una ricarica: 2 ore

Self-starting, hand hele, portable, piezo electric, refillable butane gas, instant micro torch precise and
controlled high temperature flame, 1300°C. Push button lighting, fires instantly, lightweight, one hand operation
Technical features: Dimensions 85x143x46mm - Handle: 36mm - Weight: 214g (including 26 grams of fuel) -
Maximum flame lenght: 100mm (± 20mm) - Working time with one full recharge: 2 ore

NEW

M1363 Microsaldatore a ricarica 2 ore / 2 hours lasting microtorch 
M1363



Filo acciaio - Metal wire

FA000 Filo acciaio 0,3mm   100mt / 
Metal wire 0,3mm - 100mt 

FA001

FA001
Filo acciaio nero 0,3mm   100mt / 
Black metal wire 0,3mm - 100mt 

Girocollo in caucciu’ cm45 con chiusura e terminali in argento /
45cm rubber necklace with silver clamp

CA002 nero Ø 2mm

CA101 rosso Ø 2mm

CA107 blu Ø 2mm

CA004 nero Ø 4mm
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EL1100

Bianco

EL1101

Rosa

EL1102

Viola

EL1103

Verde

EL1104

Nero

EL1105

Giallo

EL1106

Rosso

EL1107

Blu

Filo Elastico - in rocchetto da 80mt e spessore da 0,5mm / 
Elastic wire - 80mt roll - 0,5mm thickness

FA000

Scatolina per pietre - Gem box

D3002B Scatolina 3,7x4,8x1,8 cm bianco
Plastic box 3,7x4,8x1,8 cm white

D3003B Scatolina 4,7x5,8x1,8 cm bianco
Plastic box 4,7x5,8x1,8 cm white

D3002N Scatolina 3,7x4,8x1,8 cm nero
Plastic box 3,7x4,8x1,8 cm black

D3003N Scatolina 4,7x5,8x1,8 cm nero
Plastic box 4,7x5,8x1,8 cm black

D2206 Scatolina 6 cm bianco/nero (doubleface)
6cm box black/white (doubleface)

D2206B inserto spugna 6 cm bianco (più sottile)
6cm white insert (thinner)

D2206N inserto spugna 6 cm nero (più sottile)
6cm black insert (thinner)

Con top in vetro / With glass top



Prodotti di pulizia - Jewellery Cleaning  Products

Panno Singolo per oro/argento
Single ply cloth for gold / silver

Panno Doppio per oro/argento
Double ply cloth for gold / silver

Camoscio Sintetico / Synthetic chamois

Camoscio Naturale / Natural chamois

P1513A
Panno singolo per oro o argento Superbrite con busta
metallizzata 31x38cm
Superbrite single ply 31x38cm, with foil

P1512
Panno doppio oro o argento Superbrite 31x39cm 
con scatola di presentazione
Superbrite double ply 31x39cm, with paper box

P1549 Chamois sintetico Blu 25x25cm
Synthetic chamois 25x25cm Blue color

P1550 Chamois sintetico Avorio 25x25cm
Synthetic chamois 25x25cm Ivory color

P1510 Panno Chamois naturale 12x12cm
Natural chamois 12x12cm

P1513A

P1512

P1550

P1549

P1510

39

P1512A

Panno doppio oro o argento Superbrite 31x39cm 
con busta metallizzata
(non illustrato. Confontrare immagine 
confezione P1513A)
Superbrite double ply 31x39cm, with foil
(not illustrated. 
Pls refer to package picture for item P1513A)



Prossima Introduzione
Prodottidi pulizia

ConnoisseursTM

Contattateci per maggiori 
informazioni.
info@amochiforniture.com

P1007

P1002

P1001P1000

P1006

P1004
P1003

P1008

P1005

per la gioielleria
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